

## Автобиография

Малагуревской      Анны      Усидовичи.

Родилась 18. IX. 1909 года в семье крестьянина деревни Мухоморо, Богоявленской волости, в - Устюжского уезда, Вологодской губернии.

Училась сначала в Юшковской школе 1 ступени. В 1923 году поступила в Городищенскую семилетку. В семилетке поступила в пионерскую организацию. По - том была принята в комсомол. Работала редактором общешкольной стенгазеты. С тех пор и пошла особые занятия в корреспондентской работе.

В 1926 году Городищенскую семилетку окончила. В том же 1926 году поступила учиться в четырехгодичный Мотемский педагогический институт. В Мотемском педагогическом институте получила работу вольнослушатель общественной работы, как - то: в президиуме, в редакции журналов и общешкольной стенгазеты и другие поручения. С 4 курса ездила на месяц работать в лесу по мобилизации с рабочими Вологодского лесхоза участка Леденгского лесхоза.

По окончании педагогического института была назначена на работу заведующей Копиценой отпечатающей школой Юшковского к. Южненского района. Работала с тремя классами (1-2-4) - 42 ученика. Кроме того вечерами обучала 25 человек девушек и женщин. Много была организовала комсомольский районный комитет организации комсомольский комитет организации вела большую политическую и культурно-массовую работу в молодых колхозах.

6. IV. 1931 года меня "выдвинули" (как тогда выражались) для работы в Городищенской ШКМ в качестве преподавателя химии - биологии. Учебный 1931-32 год был неурожайный: работала и всё лето.

Работая в ШКМ, вела общественную работу в колхозах, с делегатами, в районе Союза учителей и др.

Большая учебная нагрузка не давала мне возможности учиться заочно. Знаний было не хватало. Я была подготовлена работать в начальной школе.

Решила ехать учиться в институт. Старший брат советовал учиться. Но и в 1931 году, и в 1932 году мне в учебке было отказано: мало заработала.

Толово в 1933 году 25.VIII мне дали возможность ехать в пединститут.

На приемные экзамены отозвала. Экзамены сдавала в процессе неравности учебного года.

Экзамены выдержала успешно. Хотелось поступить на исторический факультет. Но набор осенью не состоялся, был перенесен на январь.

Я не имела денег вернуться домой и выехала в число студенток химико-биологического факультета (хотя мое призвание гуманитарное).

В педагогическом институте опять не участвовала в студенческой организации. В 1936 году ездила на II Краевой съезд работников Северного края. Была делегатом. В 1937 г. была от студентки пединститута избрана членом Валового совета. Работала в комиссии по народному образованию.

В 1937 г. я окончила пединститут. По предложению Северного Крайкома приехала на работу в Иполское пединституте в качестве преподавателя химии-биологии. Работала по совместительству помощником директора по учебному делу. Заочников было до 250 человек.

В 1938 г. поступила кандидатом в члены ВКП(б).

В 1939 г. принята в члены ВКП(б).

1938-1939 годы работала по совместительству председателем Иполского РК Союза учителей.

В январе 1941 года была переведена на работу зав. партийного кабинета Иполского РК ВКП(б). С февраля по август 1942 года (7 месяцев) работала зав. отделом пропаганды и агитации Иполского РК ВКП(б).

Теперь снова работала зав. партийным кабинетом. Мне хотелось в школу. Но сразу после окончания Великой Отечественной войны меня в школу не отпустили.

Будучи на работе в РК ВКП(б), ездила на очередном пленуме при Вологодском Союзе ВКП(б).

По моему настоятельному просьбе со 2.VIII.1946 г.

Я была переведена на работу снова в Иполское пединституте. Работала под преподавателем педагогики и психологии.

Когда снова ввели химию в пединституте, преподавала на химико-биологическом факультете.

Три года была преподавателем Конференции СССР, из них два года в пединституте и один год в институте.

С 1946 года работала секретарем первичной  
партиорганизации Гипоковского подпольщика.  
Член ревизионной комиссии Гипоковского  
РК ВКП(б).

С 1939 года депутат Гипоковского городского  
Совета. Была создана рабочая группа членом  
исполкома. Снова назначена депутатом  
Гипоковского городского Совета.

Член РК ДОСААФ.

Член целевой группы общественной помощи на-  
грузкам.

Член Союза работников начальники и сред-  
ней школы с 1926 года.

9. XII. 1950 года.

А. Малагузская.

2. Гипоков, Вологодской области,  
Советская ул., дом 79.